

(証券コード9421)
平成27年6月19日

株 主 各 位

東京都中央区京橋一丁目11番8号
西銀ビル
株式会社ネプロジャパン
代表取締役社長 筒井俊光

「第24回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、平成27年6月10日付けにてご送付申し上げました当社「第24回定時株主総会招集ご通知」の添付書類である計算書類のうち「連結注記表」について、下記のとおり一部に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきますので、何卒ご了承賜りますようお願い申し上げます。

敬 具

記

【訂正箇所】

(31 ページ) (その他の注記) 企業結合等関係

(訂正箇所は____で表示しております。)

<訂正前>

(7) のれん以外の無形固定資産に配分された金額及びその主要な種類別の内訳並びに全体及び主要な種類別の加重平均償却期間

種類	金額	加重平均 償却期間
ソフトウェア	285,506千円	10年
合計	285,506千円	10年

<訂正後>

(7) のれん以外の無形固定資産に配分された金額及びその主要な種類別の内訳並びに全体及び主要な種類別の加重平均償却期間

種類	金額	加重平均 償却期間
ソフトウェア	225,547千円	10年
合計	225,547千円	10年

以上